

I Deo: Spisak artikala zabranjenih za uvoz (ili tranzit) ili artikala koji se prihvataju uslovno

Budući da u Beninu još nije u upotrebi Usaglašeni sistem, u I Delu se pojavljuju samo informacije koje se odnose na poglavlja 29,36 i 93.

Odeljak VI	Proizvodi hemijske industrije i srodnih delatnosti
Poglavlje 29	Organske hemikalije <ul style="list-style-type: none"> • Zabranjeni artikli Narkotičke i psihotropne supstance.
Poglavlje 36	Eksplozivi; pirotehnički proizvodi; šibice, pirotehničke legure; neki zapaljivi proizvodi <ul style="list-style-type: none"> • Zabranjeni artikli Pripremljeni eksplozivi; dinamit i ostala eksplozivna jedinjenja za otkop; eksplozivi na bazi amonijum nitrata, hlorat i perhlorat; eksplozivi na bazi drugih organskih nitroderivata; detonirajući eksplozivi na bazi živinog fulminata, eksplozivni azid olova ili slična jedinjenja. Fitolji, fitilji sa eksplozivom, udarne kapisle, uređaji za paljenje, detonatori; fitilji i detonatorski fitilji; udarne i eksplozivne kapisle za municiju za lov i gađanje; električne udarne kapisle za detonatore bez svojih detonatora, sa malom kapsulom sa eksplozivnom mešavinom; ostali detonatori. Pirotehnički proizvodi (artikli, petarde, navoštene udarne kapisle, rakete, protivkišne rakete i slično); ostali artikli za zabavu i svetlosnu signalizaciju; fitilji za upaljače, rudarske lampe i slično.
Odeljak XIX	Oružje i municija; njihovi delovi i prateća oprema
Poglavlje 93	Oružje i municija, njihovi delovi i prateća oprema <ul style="list-style-type: none"> • Zabranjeni artikli Artiljerijsko i pešadijsko naoružanje, mitraljezi i laki mitraljezi. Revolveri i pištolji. Vojno naoružanje (osim oružja navedenog pod brojevima 93.01 i 93.02), uključujući slične naprave čiji se rad zasniva na ispaljivanju eksplozivnog naboja, kao što su pištolji, signalni pištolji, pištolji i revolveri za ispaljivanje ćoraka, protivkišnih raketa, muskete i puške; sportske sačmare, sportske puške i puške za gađanje u metu. Ostalo oružje (uključujući opružne, vazdušne ili gas puške, pištolje i slično). Delovi ili prateća oprema za oružje navedeni pod zaglavljima br. 93.01 do 93.04, uključujući ćorke za vojne puške i vatreno oružje. Projektili i municija, uključujući mine, delove i rezervne delove; zatvarači za metke i patrone; municija za sportsko oružje i oružje za gađanje meta. Oružje sa sečivom (mačevi, lovački noževi, bajoneti, itd.), njihovi delovi, korice i futrole pomenutog oružja.

II Deo: Uslovi za prihvatanje artikala koji se uvoze ili su u tranzitu

Benin još nije objavio II Deo.

III Deo: Specijalne odredbe, carina i drugo

Benin još nije objavio III Deo.